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(2) さっぽろ地域医療シンポジウムにおけるアンケート調査結果 

 

 平成23年11月16日、札幌エルプラザにおいて、「さっぽろ地域医療シンポジウム」を開催し、

参加者に対してアンケート調査を実施した。 

 

 

〈調査の概要〉 

調査対象 さっぽろ地域医療シンポジウムの参加者（71名） 

調 査 日 平成23年11月16日（水） 18時30分～20時00分 

調査場所 札幌エルプラザ 3階ホール 

調査方法 調査票を配布し、記載後、回収 

回収状況 回答45件 

 

 

〈調査結果〉回答45件 
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アンケート調査票（さっぽろ地域医療シンポジウム） 
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(3) 子ども向けアンケート調査結果 

 

 本計画の策定に先立ち、子どもの医療に関する意識を把握するため、アンケート調査を実施

した。 

 

 

〈調査の概要〉 

子ども向けアンケート調査 

 第1回目 第2回目 

調査対象 札幌市内で開催される子ども向

けイベントに参加する子ども 

同左 

調 査 日 平成23年10月15日 平成23年10月23日 

調査場所 友遊KiD'Sランド 

(つどーむ) 

西区子どもまつり 

(西区民センター) 

調査方法 調査票を配布し、記載後、回収 同左 

回収状況 回答232件 回答48件 

 
 
 
〈調査結果〉回答280件 
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問3 お医者さんや看護師さんが疲れないようにするために、どうしたらいいと思うか。 

 

 
 
 
問4 1人で生活しているお年寄りの場合、病院に通うことは大変であるが、どうした

らいいと思うか。 
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アンケート調査票（子ども向け） 
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アンケート調査票（子ども向け） 

 


